
NEWSLETTER IS/STAG 2024, ÚNOR I (ZA OBDOBÍ 12. 1. - 27. 1.)

VÁŽENÍ ADMINISTRÁTOŘI A UŽIVATELÉ IS/STAG!

Dostáváte do rukou další vydání našeho newsletteru, obsahuje opět novinky a změny za poslední dobu.
Newsletter je k dispozici online na adrese 

, případně jako .https://is-stag.zcu.cz/zakaznici/newsletter/STAGNEWS-2024-01-29 PDF

PODKLADY PRO NAÚ PRO AKREDITACI STUDIJNÍCH PROGRAMŮ

Díky požadavku NAÚ na rozšíření části C-I akreditačního dokumentu o další údaje, je původní způsob
generování pomocí hromadné korespondence prakticky nepoužitelný. Proto jsme přistoupili ke změně této
části na generování pomocí standardní sestavy, kdy výsledný dokument je ve formátu RTF, tj. je možné ho
případně dále upravovat. Generování se provádí kliknutím na tlačítko  ve formuláři Generování C-I HK0090
. Náhled na podobu výsledného dokumentu je zde, nově doplňovaná data jsou zvýrazněna:

ZMĚNY ZAJÍMAVÉ PRO UŽIVATELE

PORTÁL

RT  - Administrace / Evaluace413256
Možnost stažení připomínek ke službám do csv ve výpisu vypsaných anket.

RT  - Příjezdy a Výjezdy417356
Zobrazení ESI studenta na dalších místech v aplikaci.
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RT  - IS/STAG / Výjezdy415465
Doplněna možnost hromadného stažení souborů přiložených u výjezdů.

RT  - IS/STAG / Nabídky výjezdů415465
Doplněna možnost hromadného stažení souborů přiložených k přihláškám k nabídce výjezdů.

RT  - IS/STAG / Smlouvy409840
Doplněna možnost kopie podmínky u smlouvy.

RT  - Webové služby - Spisovka ICZ416724
UTB - přidání události na vložení přiloženého souboru nejen k písemnosti, ale i k jejímu vypravení.

RT  - Sestava Zkouškový katalog417308
Hodnoty parametru Zobrazit již vyplněné výsledky změněny z A/N na A/N(zápočet i body se
zobrazují)/N(zápočet ani body se nezobrazují).

RT  - Webové služby411412
Úprava získání čísla jednacího ze spisovky TESS.

DATABÁZE

RT  - Nová položka tab. KLAUZURNI_PRACE 417306
Přidání položky Příznak splnění klauzurní práce.

PORTÁL - CHYBY

RT , , , ,  - EWP / Webové služby417670 409234 406829 410086 407277
Vyřešen problém s odmítáním podpisu ze strany STAGu u odpovědí z některých cizích systémů.

RT  - IS/STAG / Podklady pro výroční zprávu208870
Drobná oprava v selectu na absolventy s výjezdem.

RT  - Sestava Potvrzení o studiu417863
Název funkce u tisknoucí osoby genderově korektní, v pomocné hodnotě dva u domény ROLE musí být
uvedena mužská verze názvu funkce.

RT  - IS/STAG / Žádosti studenta416627
Oprava přetékání textu v tiskové verzi žádosti.

RT  - Webové služby417653
Chyba při nahrávání souborů přijímacího řízení do spisovky.

RT  - Sestava Výjezdy studentů417070
Oprava položky Stát a Škola/Firma.

DATABÁZE - CHYBY

RT  - Oprava triggeru417385
Synchronizace počtu jednotek a počtu zápisů akcí daného typu se provádí vždy.

RT ,  - Stipendia417011 388118
Ukončení a žádost po přestupu - Při změně studijního programu se na novém studiu automaticky
nezakládala žádost o ubytovací stipendium.

RT  - Kopírování předpisů407684
Při kopírování předpisu s euro účtem se studentům k dokladu přiřazovaly platební údaje korunového
nikoliv euro účtu.

RT  - Oprava zjištění max. doby studia416115
Při změně programu se počítalo pro některé situace chybně.
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DATABÁZE - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - HK0020417008
Přidána položka AKAD_ROK.

RT  - Seznam osob417260
Přístup umožněn pro studijní referentky. Úpravy a rušení mohou provádět pro osoby, které mají jako
pracoviště vloženou jejich fakultu.

RT  - HK-řazení407361
Možnost speciálního řazení dle zaměření a čísla aprobace.

WINDOWS KLIENT - CHYBY

RT  - PZ0030 (3.74) Údaje o účtu417393
Údaje o účtu studenta se nedotahovaly podle měny předpisu, ale vždy se doplňovaly údaje korunového
účtu.

RT  - GST_ZNA (4.03) Nové známkování416634
Úprava položek sestavy pro nové známkování.

RŮŽE S HOMÉROVA HROBU

Ve všech písních orientu zní láska slavíkova k růži, za tichých nocí, kdy se na nebi třpytí jasně hvězdy,
zpívá okřídlený zpěvák vonící růži svoji serenádu.

Nedaleko Smyrny, pod vysokými platany, kde kupec žene karavanu velbloudů, natahujících hrdě dlouhý
krk a neobratně našlapujících na svatou zemi, spatřil jsem růžový keř. Mezi větvemi vysokých stromů létali
divocí holubi; v záři slunce se třpytila jejich křídla, jako by byla z perleti.

Na keři byla růže, nejkrásnější mezi ostatními, jí zpíval slavík o své bolestné lásce. Růže však mlčela, na
jejích lístcích se neobjevila ani kapka rosy, jež by byla slzou soucitu, větve se toliko skláněly k několika
kamenům.

„Zde odpočívá největší pěvec na zemi!” pravila růže. „Nad jeho hrobem chci šířit svoji vůni, po jeho hrobě
chci rozsít svoje listy, až mi je serve bouřlivý vítr. Básník Iliady se změnil v prach a popel v prsti, ze které
já vyrůstám! — Já, růže s Homérova hrobu, jsem příliš posvátná, abych tu rozkvétala pro chudobného
slavíka!"

A slavík se uzpíval k smrti.

Přišel pohaněč velbloudů, se svými soumary a černými otroky; jeho malá chlapec našel mrtvého ptáka a
pohřbil malého zpěváčka do hrobu velkého Homéra; a růže se zachvívala ve větru. Nastal večer, růže se
rozvila do ještě větší krásy a snila o tom, že je nádherný slunečný den. Tu přišel hlouček cizinců z francké
země, kteří konali pouť k Homérovu hrobu. Mezi těmito cizinci byl i pěvec ze severu, z domova mlh a
polárního světla. Ten růži utrhl, vložil ji do knihy a tak ji s sebou převezl do jiného dílu světa, do své daleké
vlasti. A růže steskem zvadla a stále ležela v těsném vězení knihy, až ji básník doma otevřel a řekl: „Tady
je růže s Homérova hrobu."

Tohle se tedy zdálo růži, až se pak probudila a zachvěla se ve větru. S jejího květu skanula na pěvcův hrob
kapka rosy, slunce vyšlo a růže vzplála ještě krásnější barvou než kdy jindy a nastal horký den — vždyť
byla ve své teplé Asii. Tu se ozvaly kroky, přišli cizí poutníci, Frankové, které růže spatřila ve snu, a mezi
těmito cizinci byl i básník ze severu, který růži utrhl, vtiskl jí na svěží ústa polibek a odvezl si ji s sebou do
země, která je domovem mlh a severní záře.

Jako mumie odpočívá nyní její mrtvé tělo v jeho Iliadě, a jako ve snách ho slyší, že otvírá knihu a říká:
„Zde je růže s Homérova hrobu!"

Hans Christian Andersen, Pohádky a povídky I, Praha 1955
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